
Unidirectionnel :  AS/3501 d’après le tableau  

Exercice : 2 

[45/-45/-45/45]  4 plisNp 

Paramétrage  
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  Matrice de rigidité dans 
le plan 1-2 

  Matrices de rigidité des plis par 
rapport au plan moyen du stratifié 
Plan  x – y  
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  Matrice ABD 
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Exercice : 4 

Stratifié       [45 / −45]  2 plisNp 
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Soit   t = 0.25 mm, l’épaisseur des plis. 
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Exercice : 6 

Stratifié       [0 / 45]  2 plisNp 

Epaisseurs des plis : t1 = 5 mm et t2 = 3 mm. 
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E1 = 46 GPa ; E2 = 10 GPa ; G12 = 4.6 GPa ; 12= 0.31. Caractéristiques du matériau des plis : 
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  Calcul de la matrice ABD 
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  Remarque : Il s’agit d’un stratifié quelconque (aucune symétrie), la matrice ABD et pleine. 
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